注　　意　　事　　項
· 会場使用上の注意

１・各使用体育館は体育館専用の出入り口を使用し、立ち入り禁止区域には絶対に立ち入らないようお願い致します。

２・喫煙は決められた場所以外では絶対に喫煙しないようにお願い致します
３・競技場内での飲食は禁止します。

４・競技場、観客席、駐車場のみならず、体育館周辺施設をよごさないようにし、ゴミは各自で持ち帰って下さるようお願い致します。

５・小さなお子様をお連れの方は、他の人に迷惑にならない様に十分注意してください。
· 競技上の注意
１・競技規則は現行日本バスケットボール協会競技規則に準じて行います。

２・オフィシャルについては第１試合のオフィシャルはＴＯ割り当て表に基づき各チーム3名ずつで行う。それ以降は負けチームが次の試合のオフィシャルを行う。
３・ユニフォームは組み合わせ番号の若いチームが白、チームベンチはオフィシャル席に向かって右側とします。又、当協会ではユニフォームの貸与はしておりませんので、各自で用意して下さい。ユニフォームのアンダーウェアーに関しましては別紙参照願います。
４・競技時間には遅れないようにしてください。

５・ハーフタイム時間には次の試合のチームが練習しても構いませんが、３分前の合図が有れば直ちにコートを空けてください。

６・各観客席、ロビーでの練習は禁止いたします。

７・怪我等が起こったら、直ちに本部まで連絡して下さい。

８・その他、問題があれば本部又は協会役員まで、相談して下さい。
· 会場準備、後片付けについて

１・会場準備は当日8時から行ないます。敦賀チームおよび第1試合関係チームの方で準備のご協力をお願い致します。16日も同様です。
２・当日競技終了後、各チーム後片付けにご協力をお願い致します。
· その他
１・参加料は試合当日、各会場本部席でお支払いしてください。尚、棄権チームの参加料は返金いたしません。

２・今大会のお問い合わせは敦賀市バスケットボール協会　競技部　山本　将文　迄。

　　携帯０９０－３７６５－８９０８
　　e-mail　fukui_nakago_mbb@yahoo.co.jp
３・組合せ・審判割当・TO等に関しまして、後日メールにて配信いたします。
　
　
